

来山陕会馆敲钟、逛庙会，去古城看豫剧、赏杂耍

# 五一不出城，尽享文化惠民大餐

本报聊城4月29日讯(记者凌文秀 高梦)记者从聊城市文广新局获悉，聊城“五一”期间大量文化演出活动时间表已敲定。到吉城区南、北戏台看豫剧、赏杂技，到开发区顺德广场看京剧演出，去山陕会馆敲钟、逛庙会，看“市民大舞台，欢乐一起来”活动等，都是不错的游玩项目。

依循每年惯例，今年“五一”期间，山陕会馆庙会将继续举办看戏、赏民俗，听晨钟暮鼓，城区居民不出聊城也能感受民俗的热闹。山陕会馆庙会会馆内，北院古戏楼上将举行民间戏剧、曲艺、吹打乐器演出，戏楼两侧的看楼、二楼为茶楼，观众可在此一边听戏一边品茶；一楼为民间工艺作坊，众多

民间艺术家将现场表演制作葫芦雕刻、玻璃内画、剪纸等独具特色的工艺品。同时，庙会期间，会馆恢复晨钟暮鼓的习俗，重现旧时热闹景象。

4月30日至5月4日，吉城区南、北戏台将热闹非凡。市豫剧院将在古城南戏台表演，假日期间献上《梨花归唐》、《血溅乌纱》、《穆桂英挂帅》、《白莲花》、《苗郎审爹》、《五女拜寿》、《陈三两》、《包公坐监》、《皇宫疑案》、《绣花女传奇》等精彩剧目。在古城北戏台，市群众艺术中心的综艺演出、市杂技团的杂技表演也将全天上演。市群众艺术中心的演出包括《盛唐年华》服装展示、歌曲《越走路越宽》、杂技《魔术》、歌曲《记住咱老百姓》、相声《学叫卖》、服

装展示《魅力旗袍》、杂技《呼啦圈》、歌曲《报答》、音乐书法、歌曲《欢聚一堂》等。市杂技团演出如空竹、滑稽、柔术技巧、顶花坛、魔术、口技、呼拉圈、擦镜子、转碟、弹碗、快乐的炊事员等精彩杂技节目。

而聊城市京剧院在开发区顺德广场的演出则持续8天，从5月1日至8日，每天早9:30、下午2:30，送给水城市民。京剧文化惠民期间，今年地点定在开发区转盘东北角顺德广场。演出众多精彩剧目包括《凤还巢》、《痴梦》、《奇冤报》、《八珍汤》、《六月雪》一折、《姚期》、《红娘》、《杨家将》、《春闺梦》、《八大锤》、《宝莲灯》、《小商河》、《李逵探母》、《三娘教子》、《孔雀东南飞》、《金龟

记》、《红楼二尤》、《谢瑶环》、《春秋配》、《洪洋洞》、《陈三两爬堂》、《珠帘寨》。每天演出剧目，以现场播报为准。

“市民大舞台，欢乐一起来”活动也将在五一期间举行，包括声乐、器乐、舞蹈、服饰表演以及戏曲、曲艺几个类别的表演。活动内容分为五部分，包括声乐：分为独唱、重唱、表演唱、合唱；器乐：包括民族乐器和西洋乐器，形式包括独奏、重奏、合奏等；舞蹈：分为独舞、双人舞、群舞(不包括广场舞)、古典舞、现代舞、国标舞；服饰表演：时装、旗袍、晚装、唐装、汉服等；戏曲、曲艺：戏曲包括京剧、吕剧、豫剧等地方戏曲，曲艺包括相声、小品、山东快书、大鼓、坠子、琴书等。

**“五一”期间  
聊城有雷阵雨**

本报聊城4月29日讯(记者谢晓丽)29日，聊城市气象台召开新闻发布会，通报五一期间天气情况。根据最新气象资料分析，五一期间有雷阵雨，市民出门最好携带雨具。

据介绍，节前全市天气以晴到少云为主；节日期间5月1日夜间到2日上午，受弱冷空气影响，多云转阴有雷阵雨，雨后湿度较大，预计3日早晨部分路段将出现雾或轻雾，节后回程请注意交通安全。

具体预报如下：4月30日：晴到少云，南风3~4级，15~29℃；5月1日：晴转多云，南风3~4级，17~29℃；5月2日：阴有雷阵雨，北风3~4级，雷雨阵风7级，16~24℃；5月3日：多云早晨有轻雾，北风转南风2~3级，13~26℃。

**5月1日早8点  
来临清游胡同吧**

本报聊城4月29日讯(记者凌文秀)临清胡同游路线终于敲定了。5月1日上午8点，想参与胡同游的市民可在鳌头矶东侧小广场集合。

今年“五一”，临清运河文化保护协会继续组织胡同游活动。这次胡同游线路主要是看看世界级文化遗产——运河钞关。大运河申遗成功后，临清大运河保护有了很大改观。去年，大运河申遗成功，阳谷、临清的三段运河、六个遗产点列入世界文化遗产名单，而临清是大运河上重要的一站。为保护文化遗产，传承运河文明，为让大家更直观的了解临清老胡同、古运河等运河文化遗存，临清运河文化保护协会继续组织“临清胡同游”活动。

5月1日上午，市民在公园北门北侧鳌头矶东侧小广场集合，活动时间为5月1日上午8点至10点半，在临清市鳌头矶东侧小广场集合，活动形式为步行，活动不收取任何费用。

本次胡同游线路鳌头矶开始——吉士口——后关街——碾子巷——汪家大院——运河钞关——火神庙胡同——会通街——苗家商铺——打绳口——估衣巷——二闸口——明代会通河(临清闸河)——冀家大院——青年桥结束。

## 水城楼市 迎来推盘热潮

本报聊城4月29日讯(记者张超)四月下旬以来，水城楼市迎来推盘小高峰，随着“五一”临近，各大楼盘打响促销大战，特价房、巨幅优惠一时间成各家积极采取的方法，“五一”期间，水城楼盘活动丰富多样，积极迎合回暖态势。

经历了去年相对平淡的周期，4月下旬开始，水城终于迎来第一个推盘小高峰。多盘积极推新，其中两纯新楼盘正式认筹，一老盘新房源开盘入市。25日，景盛·观澜一品项目200余套绝版湖居房源公开认筹，吸引了众多意向客户。昌润·莲城北区瑞荷园26日盛世开盘，场面火爆，当天成交逾百套，成交客户除可享前期认筹优惠外，更可享受开盘多重钜惠。

高新区纯新楼盘裕昌·九州国际26日盛大公开认筹，华建1街区·壹号观邸也即将于5月1日盛大公开认筹，首批推出近400套臻品房源，并享受钜惠政策。

随着高新区两大热盘的相继入市，再加上开发区星美·城市广场、当代·国际广场等主力楼盘，城市东部片区楼盘竞争白热化加剧。尤其是裕昌·九州国际、华建1街区·壹号观邸两个项目，仅一路之隔，且都主打学区房、生态住区，两盘竞争将显而易见。

五一将至，各大房企早已按捺不住，“特价房”成为抢客高招。荣盛·水岸花语计划五一推出“每周10套特价房”。海源丽都五一期间也加推项目仅剩的6套特价房源。

同时，记者获悉，五一期间水城各大房企积极准备了丰富多样的暖场活动，蓄客揽人气！“惊险刺激的欢乐大冲关、爸爸去哪儿2总决赛、美食品鉴……”将华建1街区·壹号观邸的五一假期点缀的异常丰富。裕昌·大学城则在五一期间上演俄罗斯皇家大马戏，伟业·中华御苑启动限量赠票，免费观影等。

## 家电卖场 拉开促销大幕

本报聊城4月29日讯(记者张召旭)一直以来，“五一”、“十一”等都是家电市场传统的促销季，虽然“五一”只有短短三天，但家电促销力度却不容小觑。早在四月末，各家电卖场已纷纷有了“大动作”，预热“五一”市场。

29日，记者走访城区多家家电卖场发现，围绕空调、彩电、冰箱、洗衣机以及厨卫、生活小电器等产品的促销、降价、买赠优惠已全面展开。“满额返现金券”、“预定订金100倍翻、特价洗衣机、冰箱、电视机”、“购大家电赠送小家电”……几乎所有的活动标签全部贴在了商场最显眼的位置，显得十分热闹。而且也有不少家庭提前来踩点，以图五一促销时直接下单。

记者采访了解到，“五一”期间婚庆刚需仍是消费的主力，因此传统的电视、冰箱、空调仍是家电促销的重头戏，让利幅度都很大。以某

品牌42寸智能电视为例，优惠后售价仅为1999元，而普通的42寸平板电视售价仅为1799元，32寸的次卧室平板电视售价更是低至1199元，这在以往是很难见到的优惠。

在网上商城记者发现，家电销售力度之大也堪比实体店，从某些网店的成交量来看，家电的销售数量也不少。有市民感觉：“从网上购买既便宜又方便，不用出门就能享受到同样的服务。”也有市民相信自己在实体店购买的家电质量更有保证。对此，商家表示，现在的市民消费方式越来越理性，他们不再一味地追求低价，对用户体验、产品的能耗以及售后服务是否完善等问题也越来越重视。因此许多商家都采取网上网下相融合的模式展开让利活动，通过网上比价，改变“电商大战”的传统模式，让“战火”由线上“燃烧”至线下，逐步引导消费者在门店下单，从而逐渐形成规模。